



## **В Пристенском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве односельчанина**



Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя села Бобрышево Пристенского района Александра Кудинова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днем 10 февраля 2017 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения Кудинов возвращался по проселочной дороге к себе домой. В это время по дороге проезжал на автомобиле местный житель, который, посигналив, попросил уступить дорогу, однако обвиняемый упал на проезжую часть дороги и перекрыл проезд. Узнав односельчанина, водитель вышел и попытался его поднять, однако тот стал ругаться и набросился на него. Мужчина скрылся от пьяного односельчанина в машине и сразу позвонил своему отцу,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

рассказав о конфликте. Узнав о произошедшем, 52-летний мужчина сказал сыну, что разберется с их односельчанином сам. Приехав к дому Кудинова, он стал предъявлять пьяному односельчанину претензии по поводу его поведения и агрессии к сыну, на что злоумышленник металлической трубой нанес оппоненту два удара по голове, от которых потерпевший упал без сознания. На шум на улицу выбежала жена обвиняемого, которая отобрала у него трубу, после чего он убежал. Женщина прибежала к соседям и рассказала о случившемся, они доставили мужчину в фельдшерский пункт, расположенный в этой же деревне, где в ходе оказания медицинской помощи потерпевший от полученной черепно-мозговой травмы скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1131512>